
AABENRAA RIDEKLUB MØNTERHØJ 

Referat fra mødet i bestyrelsen den 26. august 2015 kl 19:30 i rytterstuen 

 

Deltagere: Solvejg, Lisbeth, Pia og Hans Henrik (afbud fra Anette) 

 

1. Sydjysk Horse Show 

 

SHS blev afviklet i de 2 forgangne weekender. Rideklubben havde ikke part i dette 

arrangement, som Lars Kragh Iversen og en flok omkring ham efter aftale med 

halbestyrelsen afviklede på Mønterhøj. Der var enighed om, at det er godt for 

Mønterhøj og også klubben, når et sådant arrangement bliver vel gennemført, og det 

er bestyrelsens oplevelse, at det var et godt og velgennemført arrangement. Følgende 

vil vi dog påpege over for halbestyrelsen: 

 

 SHS har ikke ryddet ordentlig op udendørs 

 Køkken, rytterstue og toiletter var ikke ryddet op og gjort rene 

 Der var for få baner til rådighed for klubbens medlemmer  

 I den lille hal var der opstillet et telt, som stod der i 14 dage og dermed øgede 

presset på den store hal, som klubben har lejet. Det børe overvejes næste år 

at stille teltet op udenfor, og om nødvendigt anvende den lille hal til parkering 

under selve stævnet  

 

2. Arbejdsdag 

 

På arbejdslørdagen den 1. august blev vi ikke færdige. Lørdag den 19. september 

2015 fra kl. 10 – 14 afvikles derfor endnu en arbejdsdag. Der vil blive serveret en let 

frokost denne gang. 

 

Solvejg tilbyder halbestyrelsen, at der på denne dag også kan gives en hånd med ved 

etablering af vandingsanlægget i den store hal. Dette projekt synes at være stagneret 

en smule. 

 

Solvejg indkalder til arbejdsdagen på Facebook og klubbens hjemmeside, ligesom vi 

alle omtaler det, når vi møder vore klubkammerater.  

 

3. Cafeteriaudvalget 

 

Drøftet om udvalget er tilstrækkelig bemandet. Konkluderet at det må være tilfældet. 

Udvalget bør dog være opmærksom på, at der nok bør rettes personlig henvendelse til 

et antal medlemmer, når der skal skaffes bemanding til cafeteriet. Opslag på 

Facebook og på opslagstavlen er ikke nok, hvis man vil undgå at skulle ud og skaffe 

folk i sidste øjeblik. 

 

Der henvises til den instruks, bestyrelsen har udarbejdet.  

 

 



AABENRAA RIDEKLUB MØNTERHØJ 

 

4. Stolbergsagerne 

 

Ulla Stolberg har ikke betalt, det hun blev dømt til, og sagen er derfor nu sendt i 

fogedretten. 

 

Politiet har endnu ikke fundet ressourcer til at beskæftige sig med anmeldelsen mod 

Ole Stolberg. HH vil spørge politiet til sagens gang. 

 

  

5. Gardehusar arrangementet 

 

Kommunen havde tilbudt klubben, at den kunne stå for salg af pølser m.v. Dette 

tilbud accepterede vi, og Solvejg var begyndt at arrangere. 

 

Nu har kommunen meddelt, at opgaven er givet til Bolderslev Rideklub! 

 

Kommunen har ignoreret en mail fra Solvejg om det tvivlsomme i en sådan 

behandling af os. 

 

 

6. Opfølgning på trufne beslutninger 

 

Solvejg har købt sand og flis ind til bunden i hallen. Hun accepterede et godt tilbud, 

således at vi har fået så meget, at den eksisterende bund helt kan udskiftes. Solvejg 

anslår at dette inklusive udgiften til de nu leverede materialer vil komme til at koste 

30.000 kr. hvilket bestyrelsen godkendte. Solvejg tager nu kontakt til de, der gerne 

skulle stå for arbejdets udførelse og aftaler nærmere med dem. Hvis det viser sig, at 

udgifterne væsentlig overstiger kr. 30.000, må vi nøjes med at den oprindeligt 

planlagte lappeløsning, hvorefter der lægges et lag sand ud på den bestående bund og 

der på et lag flis.  

 

7. Eventuelt 

 

Lisbeth og Pia oplyste, at vore 2 ponyer måske ikke passes for godt med hensyn til 

fodring. Solvejg oplyste, at der i juli har været en misforståelse med Jette og oplyste 

om den aftale, der er indgået med Bettina Petersen, der nu har ansvaret. 

 

8. Næste møde 

 

Onsdag den 30. september 2015 kl. 19:30 i rytterstuen. 

Den 27. august 2015 

 

Hans Henrik 


